




0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

2021 2022 2023 2024

Stay in the EU



0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

Czechia

Definitely yes Rather yes Rather not Definitely not



40

16

15

11

5

4

3

3

2

0.3



17

17

16

15

13

7

7

6

2

0.5



0

10

20

30

40

50

60

70

The European Union dictates to us what
to do without Czechia having power to

influence it.

Thanks to the EU membership Czechia
has a bigger say in the worlds affairs.

Who gets elected to the European
Parliament does not matter, nothing will

change.

Agree Disagree
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Romania Bulgaria Poland Estonia Lithuania Slovakia Latvia Hungary Czechia

Those who agree that the EU should start building its own army to limit dependence on
the United States.

Those who trust their own armed forces



0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

Russia is trying to weaken the EU and
NATO.

China is trying to weaken the EU and
NATO.

Agree Disagree
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Western societies
and their way of

living

Liberal democracy EU Far-right
nationalists

Migrants coming
from Ukraine

Migrants coming
from other countries
outside of Europe

Yes, they threaten us.
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Russia that invaded Ukraine

Ukraine that oppressed Russian-speaking part of population

West that provoked Russia
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Czechia

Do not know (do not read) in the Russian sphere of influence

a neutral country a member of EU and NATO
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Those who consider the media to be rather or completely free

Those who trust the standard mainstream media




